
Матеріально-технічне забезпечення 
Дошкільного навчального закладу 

 
 Дошкільний навчальний заклад №4 розміщений на відокремленій ділянці. Земельна 

ділянка має огородження.Територія закладу та розташовані на ній приміщення відповідають 
санітарним нормам. На зелених ділянках ДНЗ передбачені 3групових майданчики та загаль-
ний фізкультурний майданчик з відповідним обладнанням, зелені насадження. Озеленення 
постійно оновлюється – проводиться вирізка старих дерев і висадження нових кущів та де-
рев. 

 Обладнання на майданчиках відповідає росту і віку дітей, надійно і стійко закріплено.  
  Дитячий садок розміщений у одноповерховому будинку, пристосованого типу. Опа-

лювальна система дошкільного навчального закладу перебуває в належному стані. Встанов-
лено лічильники на використання газу, холодної води, систематично ведуться журнали облі-
ку подачі електроенергії, води .  

Групові кімнати відокремлені одна від одної Кожна групова кімната укомплектована 
шафами для іграшок, столами та стільцями відповідно до росту дітей, буфетною;килимом.  

Буфетні укомплектовані всім необхідним обладнанням для організації харчування 
дітей, зокрема посудом для сервірування столів, отримання та поцінування готових страв, 
раковинами для миття посуду, шафами для зберігання посуду, санітарним одягом (білий 
халат, фартухи, ковпак).  

Роздягальні обладнані шафами для одягу дітей та лавами. У спальнях наявні безпечні 
стаціонарні ліжка (закріплене за кожною дитиною), що відповідають зросту та віку дитини. 
Кожне спальне місце забезпечено необхідними постільними речами, зокрема матрацом, 
подушкою, ковдрою, трьома комплектами постільної білизни, покривалом,  

На три вікових групи наявні дві роздягальні,та дві туалетні кімнати. У туалетних кім-
натах встановлено унітази , умивальники, душеві піддоном та ваннами, вішалками для 
рушників і предметів особистої гігієни , які закріплені за кожною дитиною. У групі раннього 
віку встановлено стелаж для горщиків. Інвентар для миття підлоги у приміщеннях групових 
осередків і туалетів промарковане та зберігається окремо з унеможливленням доступу до них 
дітей. . Наявна проточна холодна та гаряча вода.  

В ДНЗ є музичноспортивна зала ,яка укомплектована необхідним 
обладнанням.Харчоблок дошкільного навчального закладу має окремий вихід. Харчоблок 
забезпечений усім необхідним технологічним обладнанням, витяжною вентиляцією, 
повністю забезпечує технологічний процес обробки продуктів харчування. До складу 
харчоблоку входять: виробничий цех, цех для переробки сирих овочів, комора для сухих 
продуктів,комора для холодильного обладнання. 

  Для прання, сушіння та прасування білизни, рушників тощо дошкільний навальний 
заклад має пральню , яка обладнана пральними машинами-автоматами, прасками, шафами 
для зберігання чистої білизни. 

  Для ізоляції хворих дітей у ЗДО , передбачено ліжко дитяче розміщене в кабінеті ме-
дичного працівника. 

У будівлі дошкільного навчального закладу також є кабінет завідувача, 
 В дошкільному закладі наявний протипожежний інвентар, вогнегасники, створена 

комісія з протипожежної безпеки, розроблені плани евакуації дітей . 
Працівники дотримуються правил протипожежної безпеки.  
Заклад має власну систему теплопостачання та підключений до централізованих 

мереж водопроводу. Холодною та гарячою проточною водою забезпечені туалетні кімнати, 
душові, буфетні, харчоблок, пральня. 

 Сміттєзбиральник металевий з кришкою розміщений за межами закладу.  
Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності ДНЗ перебуває на достатньо-

му рівні. 
 Усі приміщення ЗДО відповідають санітарно-гігієнічним нормативам та сучасним 

вимогам естетичного оформлення. 
 Дошкільний навчальний заклад забезпечений навчально - наочними посібниками та 

іграшками відповідно до Типового переліку до 85%. 
 Забезпечення технічними засобами навчання установа має достатній рівень. 


